
Máme tady poslední měsíc roku a ten bývá ve znamení horečných příprav na 

Vánoce. Úklid, pečení cukroví, shánění dárků apod. každý jistě dobře zná. 

Obzvláště naše drahé polovičky by o tom mohly vyprávět. Pro ty, co nechali vše 

na poslední chvíli, jako třeba já, je to obzvláště honička. Kamkoliv přijdu, nikde 

nic nemají nebo alespoň ne to, co právě sháním. Mám pro to jediné vysvětlení. 

To, co sháním já zřejmě shánějí také všichni ostatní. Naštěstí mi zbývá trochu 

času, proto mohu některé věci dořešit ještě z pohodlí domova přes internet. Co 

však nešlo vyřešit z pohodlí domova a já jsem za to rád, protože vidět se s přáteli 

je vždy po všech stránkách povznášející, bylo uspořádání 

který v mnohaleté tradici proběhl v prostorách bowlingové herny Papírna Plzeň 
7. prosince, a to v pravidelném rozložení čtyři proti čtyřem, tedy družstvům NOS 
IPA. Jak ale sami dobře víte, nikdy v minulosti a nebylo tomu tak ani tentokrát, 
nejde jednoznačně o čistokrevná družstva, protože někdo soutěží za odbory a je 
zároveň ipák a opačně to funguje stejně. V tomto výčtu je malou výjimkou nám 
již dobře známé družstvo Vězeňské služby, které nepatří do žádného z těchto 
pravidel. A když už hovořím o těchto „cizácích“, nemohu opomenout, že si za 
krátkou chvíli vydobyli velmi kvalitní renomé a stali se nebezpečnými soupeři pro 
všechny ostatní starousedlíky. A co by se tak asi dalo říci o průběhu turnaje? Dalo 
by se toho říci nebo spíše napsat hodně, tak to trochu zkrátím: 16:00 zahájení; 
16:00 až 16:15 rozhoz; 16:15 až 17:45 dvoukolový turnaj; 17:45 až 18:10 sčítání 
výsledků; 18:10 vyhodnocení. Vidím, že jsem to zkrátil až moc, tak to budu muset 
trochu natáhnout. Tak tedy, zahájení se tradičně ujal vedoucí 2. základní 
organizace NOS PČR při KŘP Plzeň Patrik Topič. Přivítal všechny účastníky a 
přednesl pravidla turnaje. Turnaj byl zahájen krátkým asi patnáctiminutovým 
rozhozem. Poté byly dosažené výsledky anulovány a započala dvě ostrá turnajová 
kola. Na konci prvního ostrého kola byly dosažené bodové výsledky rozhodčími 
řádně zapsány a vždy předloženy ke kontrole některému zástupci, zpravidla 
kapitánovi družstva. Následovalo druhé ostré kolo turnaje, v jehož průběhu byly 
dosažené výsledky prvního kola rozhodčími zaneseny do výpočetního zařízení. To 
proto, aby se v závěru turnaje ušetřilo trochu času. S výsledky druhého ostrého 
kola to dopadlo úplně stejně, jen s tím rozdílem, že třetí kolo už není a čas na 
zanesení výsledků, výpočet a stanovení pořadí velice rychle utíká. Prověřená 
vícestupňová kontrola se osvědčila i nyní a vše klaplo na první dobrou. Jen tak 
mimochodem, po prvním kole proběhla mezi rozhodčími tajná tipovačka na 
celkové umístění a zajímá vás, jak jsme tipovali? Tůůůůůůdle, neřeknu. Mohu ale 
říci jedno. To, co po prvním kole vypadalo nějak, bylo po druhém kole úplně jinak. 
Prostě turnaj. Vždyť se sami můžete přesvědčit na vlastní oči a zkusit si jen tak 



pro sebe tipnout tak, jak jsme tipovali my, viz přiložená výsledková listina 
zařazená na konci článku. A jak si určitě sami všimnete, rozdíly jsou někdy 
opravdu těsné, viz první a druhé družstvo. Těsnější rozdíl už fakt nejde. A důvod, 
proč jsme zařadili výsledkovou listinu na konec článku, je naprosto jednoduchý. 
Když nám nemůže skřítek záškodník pomíchat, z důvodu naší neustálé 
ostražitosti, výsledky ve výsledkové listině, tak nám alespoň zaškodil, co se týká 
fotodokumentace vítězů. Proto v tomto článku nenajdete snímky jednotlivců 
v kategorii žen ani mužů, ale pouze družstev doplněné o několik snímků 
z průběhu turnaje. Závěrem už zbývá vyslovit pouze přání klidného prožití Vánoc, 
bohatého Ježíška, mnoho štěstí, a hlavně zdraví v novém roce 2024, ve kterém 
budeme mít pro všechny zájemce připraveno opět mnoho sportonvě-kultrurně-
společenských akcí. Už nyní můžeme prozradit, že termín jarního bowlingového 
turnaje O putovní pohár IPA Plzeň je ve stejné herně rezervován na 4. 4. 2024. 
 

Zapsal: Vítězslav Šmídl – rozhodčí, 
                                                                                            obsluha výpočetní techniky, 
                                                                                            ukřičený vyhlašovatel pořadí 
 
 

 



 
 

 



 
 

 
 
 

 
 



 
 



 
 

 
 
 

 
 



 
 


